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Nombre y Apellidos:


	El candidato/a expondrá, en un máximo de 500 caracteres (incluyendo espacios), los datos relativos a sus estudios universitarios, masters cursados, certificados obtenidos, así como un breve resumen de su experiencia profesional.











	El candidato/a expondrá, en un máximo de 500 caracteres (incluyendo espacios), los objetivos y propósitos que desea cumplir en caso de ser elegido/a miembro de la Junta Directiva del Capítulo de Madrid del PMI, sin pedir directamente el voto para su candidatura.



Nota:
Envíe al Comité Electoral en formato Word, por correo electrónico a elecciones@pmi-mad.org, este Currículum Vitae junto con el resto de los documentos.
Desde el 20-02-2025 a las 00:00h y hasta el 04-03-2025 a las 23:59h
“De conformidad con lo dispuesto la LSSICE y en el RGPD y por la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales , todos los datos de carácter personal recabados, por el Capítulo de Madrid, España, del Project Management Institute, en este documento serán incorporados a un fichero responsabilidad de Capítulo de Madrid, España, del Project Management Institute, como RESPONSABLE y serán tratados exclusivamente con la FINALIDAD de gestionar las candidaturas para las próximas elecciones de la entidad. CONSERVACIÓN: Durante el proceso electoral y, finalizado éste, durante los plazos exigidos por ley para atender eventuales responsabilidades. La LEGITIMACIÓN de este tratamiento tiene su base en lo establecido en los Estatutos y reglamentos de la asociación para la participación electoral. CESIONES: Organismos públicos y/o privados necesarios para nuestros fines y, las legalmente previstas. Para la incorporación de sus datos, ha otorgado su consentimiento expreso para el tratamiento de los mismos con dicha finalidad.  DERECHOS, podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, supresión, portabilidad, limitación y oposición dirigiéndose al Capítulo de Madrid, España, del Project Management Institute en Avenida de Europa, 16. 28108. Alcobendas. Madrid; o bien remitiendo un mensaje a la dirección de correo electrónico info@pmi-mad.org indicando el derecho que se desea ejercitar. En caso de divergencias, puede presentar una reclamación ante la Agencia de Protección de Datos (www.aepd.es)”. 
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